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Compounds            



    
        Ensinger Compounds bietet Ihnen Hochleistungskunststoffe mit verbesserten Gleit-Reib-Werten, Materialien mit definierten elektrischen Eigenschaften, Compounds für die Medizintechnik, detektierbare oder wärmeleitfähige Compounds sowie Kunststoffe mit geringer Dichte.
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Halbzeuge            



    
        Beste Halbzeuge aus Kunststoffen erfüllen die hohen Anforderungen, die der Kunde von Qualitätsprodukten erwartet. Über 100 verschiedene technische Kunststoffe werden für die Halbzeugherstellung verwendet. Neben den gängigen Thermoplasten entwickelt und extrudiert Ensinger eine Vielzahl an Werkstoffen speziell nach Kundenwunsch. Rundstäbe, Platten und Hohlstäbe sind in vielen eng gestaffelten Abmessungen und mit speziellen Eigenschaften verfügbar.
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Spritzguss            



    
        Im modernen Spritzgusswerk Rottenburg-Ergenzingen fertigen wir anspruchsvolle Präzisionsteile und komplette Baugruppen. Neben dem Mehrkomponentenspritzen gewinnt dabei das Umspritzen von Einlegeteilen (Insert/over Molding) immer mehr an Bedeutung. Unseren Kunden bieten wir ein vielfältiges Angebot an Hochleistungskunststoffen: PI, PEEK, PPS, PAI, PVDF, u.v.m. Darunter auch maßgeschneiderte, hochgefüllte Compounds.
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Gesinterte Kunststoffe            



    
        TECASINT gehört zu einer Produktreihe von nicht-schmelzbaren Hochtemperatur-Polyimiden. Auch im Dauereinsatz unter mechanischer Belastung bleiben Festigkeit, Dimensionsstabilität und Kriechwiderstand hoch. Eine hohe Lebensdauer und reduzierte Instandhaltungskosten bietet der Werkstoff bei anspruchsvollen tribologischen Anwendungen – Dank seiner ausgezeichneten Reib- und Verschleißeigenschaften auch im ungeschmierten Zustand und bei hohen pV-Belastungen. Hohe Reinheit und ausgasungsarmes Verhalten sind Vorteile, die bei Anwendungen in der Raumfahrt- und Halbleiterindustrie zur Geltung kommen, ebenso in vielen weiteren Branchen, in denen höchste Ansprüche an die Materialien gestellt werden.
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Composites            



    
        Ensinger entwickelt Produkte aus thermoplastischen Composites sowie Technologien zu ihrer Herstellung. Die Spezialisten für die Auslegung und Verarbeitung dieser Compositematerialien stellen Prototypen her und nehmen im Kundenauftrag komplette Fertigungslinien in Betrieb.
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Additive Fertigung            



    
        Ensinger produziert Filamente aus Hochtemperaturkunststoffen und bietet Anwendungsberatung zu allen Fragen rund um die additive Fertigung mit Hochleistungskunststoffen.
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Profile & Rohre            



    
        Hohe Kompetenz beweist Ensinger in der Fertigung von Profilen und Spezialrohren aus technischen Kunststoffen für die Industrie. Dabei werden Geometrie und Werkstoff genau auf die jeweilige Anwendung abgestimmt. Profile und Rohre werden im druck- und temperaturgeregelten Extrusionsverfahren hergestellt. Dies ist ein kontinuierliches Fertigungsverfahren, bei dem Kunststoffe in einem Extruder plastifiziert und durch eine Düse in Form gepresst werden.
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Zerspanung            



    
        Die Zerspanung ist der schnellste und wirtschaftlichste Weg zum fertigen Kunststoffteil, insbesondere bei Kleinserien. Ensinger verfügt über eine jahrzehntelange Erfahrung im Bereich der spanabhebenden Bearbeitung von Konstruktions- und Hochtemperaturkunststoffen. Ausgestattet mit modernster Technologie, fertigen unsere hervorragend ausgebildeten Fachkräfte am Standort Cham Präzisionsteile mit engsten Toleranzen.
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Isolierprofile            



    
        Ensinger gehört zu den weltweit führenden Entwicklern und Produzenten von Isolierprofilen für den Fenster-, Türen und Fassadenbau. insulbar®-Profile erzeugen eine thermische Trennung der Innen- und Außenschalen von Metallrahmen.
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        Der weltweite Erfolg von Hochleistungskunststoffen basiert auf den vielfältigen, technisch und wirtschaftlich höchst effektiven Einsatzmöglichkeiten. Hochleistungskunststoffe werden in zukunftsträchtigen Anwendungsbereichen eingesetzt und versprechen weitere Potenziale. Die Anforderungen der Industrien wachsen stetig – und somit auch Vielfalt und Komplexität der benötigten Werkstoffe. Wir beteiligen uns aktiv an der beständigen Weiterentwicklung der Kunststoffvielfalt. Ein Mix aus innovativen und hochwertigen Produkten trifft seit Jahrzehnten die Markterwartungen. Durch die langjährige, intensive Beschäftigung mit Polymeren haben wir uns ein tiefes Fachwissen angeeignet, das wir nun gerne in Schulungen weitergeben. 
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Kunststoffe für die Luft und Raumfahrt            



    
        Auf Anforderung unserer Kunden haben wir einen großen Teil unserer Werkstoffe in Bezug auf speziell erforderliche Spezifikationen geprüft und qualifiziert. Auf Wunsch können wir noch weitere Werkstoffe qualifizieren. Da in der Luft- und Raumfahrt spezielle Anforderungen herrschen, übernimmt Ensinger die Verantwortung für folgende Bereiche: Kontrolle eingehender Rohstoffe, Rohstoffspezifikationen, Spezifikationen für die Zusammensetzung individueller Artikel, finale Inspektionen, Ausstellung von Inspektionszertifikaten usw.
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Kunststofflösungen für die Baubranche            



    
        Ensinger gehört zu den weltweit führenden Entwicklern und Produzenten von Isolierprofilen für den Fenster-, Türen und Fassadenbau. insulbar® Wärmedämmprofile erzeugen eine thermische Trennung der Innen- und Außenschalen von Metallrahmen. 
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Kunststoffe für die Lebensmitteltechnik            



    
        Die Herstellung lebensmittelsicherer Kunststoffe, die den strengsten Vorgaben der US-amerikanischen Lebensmittel- und Arzneimittelzulassungsbehörde (FDA) und den europäischen Verordnungen für Lebensmittelkontakt genügen, ist heute eine wichtige Anforderung für Unternehmen, die sich in diesem Bereich mit der Verarbeitung von Thermoplasten beschäftigen. Ensinger bietet die folgende Lösung: Zusätzlich zu unserem Standardportfolio mit technischen Thermoplasten bieten wir ein spezielles Portfolio mit Werkstoffen für den Lebensmittelkontakt, mit denen die besonderen Anforderungen der Lebensmitteltechnologie hinsichtlich Sicherheit und Leistung erfüllt werden können.
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Kunststofflösungen für den Maschinenbau            



    
        Ensinger stellt eine Vielzahl verschiedener Kunststoffe her, die in erster Linie bei mechanischen Anwendungen und Komponenten in Industriemaschinen zum Einsatz kommen. Im Bereich Maschinenbau kommen traditionellerweise Stahl und Metalllegierungen zum Einsatz, um eine hohe mechanische Festigkeit und Präzision der Bauteile zu erreichen. Heute werden Metalle jedoch oft durch Konstruktionskunststoffe ersetzt, da letztere eine Vielzahl von Vorteilen bieten. Hochleistungskunststoffe können dort Lösungen bieten, wo traditionelle Werkstoffe scheitern - und bieten dadurch mehr Spielraum für Verbesserungen und Fortschritte.
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Kunststoffe für medizinische Anwendungen            



    
        Ensinger stellt eine Vielzahl verschiedener Kunststoffe her, die in erster Linie bei mechanischen Anwendungen und Komponenten in Industriemaschinen zum Einsatz kommen. Im Bereich Maschinenbau kommen traditionellerweise Stahl und Metalllegierungen zum Einsatz, um eine hohe mechanische Festigkeit und Präzision der Bauteile zu erreichen. Heute werden Metalle jedoch oft durch Konstruktionskunststoffe ersetzt, da letztere eine Vielzahl von Vorteilen bieten. Hochleistungskunststoffe können dort Lösungen bieten, wo traditionelle Werkstoffe scheitern - und bieten dadurch mehr Spielraum für Verbesserungen und Fortschritte.
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Kunststoffe für die Öl- und Gasindustrie            



    
        Technische Kunststoffe leisten einen großen Beitrag dafür, dass in bestehenden Lösungen in der Öl- und Gasindustrie vielseitige Vorteile moderner Werkstoffe genutzt werden können. Die in dieser Branche geltenden Anforderungen in Verbindung mit hohen Temperaturen, mechanischer Festigkeit und Chemikalienbeständigkeit erfordern Werkstoffe, die für die anspruchsvollsten Umgebungen geeignet sind. Ensinger konnte umfangreiche Erfahrungen im Öl- und Gassektor sammeln und arbeitet eng mit Kunden zusammen, um immer die optimale Lösung für anwendungsspezifische Anforderungen zu finden. Experten für technische Werkstoffe bieten Kunden qualifizierte werkstoffbezogene Empfehlungen, die im Rahmen praktischer Tests bestätigt werden können.
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Kunststoffe für die Halbleiterindustrie            



    
        Unter allen Industriezweigen, in denen Ingenieure Konstruktionskunststoffe für die Lösung von designbezogenen Problemen einsetzen können, stellt die Halbleiterindustrie die meisten Herausforderungen bereit. Unsere Kunststoffe für die Halbleiterindustrie werden unter Berücksichtigung der häufig strengen und anspruchsvollen Umgebungsanforderungen dieses Industriezweigs entwickelt.  Unsere Experten haben zudem direkt mit Ingenieuren in diesem Bereich zusammengearbeitet, um die einzigartigen Herausforderungen zu verstehen, die mit allen Aspekten des Fertigungsprozesses verbunden sind.
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                            SBTi bestätigt Net-Zero-Klimaziele für 2046

                        
                

            

            
                
                    Die Ensinger Gruppe hat bekanntgegeben, dass die Science Based Targets initiative das wissenschaftlich fundierte Net-Zero-Klimaziel ...
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                            Mehr als 20 Millionen Umdrehungen 

                        
                

            

            
                
                    Unter der Bezeichnung TECASINT 8591 bringt Ensinger Sintimid einen neuen Hochleistungskunststoff für tribologische Anwendungen in der Raumfahrt auf den Markt. 
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                            Trauer um Wilfried Ensinger

                        
                

            

            
                
                    Wilfried Ensinger ist am 23. Mai im Alter von 87 Jahren verstorben. Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Ensinger Gruppe trauern.
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        In diesem Bereich finden Sie Pressemitteilungen, Veröffentlichungen, Fotos sowie weitere Materialien zur Unterstützung Ihrer Berichterstattung über die Ensinger Gruppe. Für weitere Fragen können Sie sich gerne direkt an unsere Ansprechpartner aus dem Bereich Presse & Öffentlichkeitsarbeit wenden.
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Über uns            



    
        Die Ensinger Gruppe beschäftigt sich mit der Entwicklung, Fertigung und dem Vertrieb von Compounds, Halbzeugen, Composites, Fertigteilen und Profilen aus technischen Kunststoffen. Die Weiterentwicklung bewährter Fertigungsverfahren, neue Anwendungen und die internationale Expansion haben dem Familienunternehmen einen Platz in der ersten Reihe seiner Branche verschafft.
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Karriere            



    
        Für das Familienunternehmen in der zweiten Generation sind weltweit mehr als 2.600 Mitarbeiter an 35 Standorten tätig. Seit 1966 steht Ensinger für hochwertige Kunststoffe und Fertigungsverfahren. Um diese Erfolgsgeschichte fortzuschreiben suchen wir engagierte und motivierte Mitarbeiter.
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